



# 秀球技

当地时间2月19日，中国国家副主席习近平在都柏林参观爱尔兰盖尔式运动协会总部，一展足球身手。爱尔兰是习近平此次美欧亚三国之行的第二站。他是在结束对美国的正式访问后抵达这里，之后还将对土耳其进行正式访问。  
(据腾讯)

## 习近平接受爱尔兰媒体采访，谈欧债危机——中国不赞成唱空或做空欧洲

应爱尔兰总理肯尼邀请，国家副主席习近平于当地时间18日下午抵达位于爱尔兰中西部的城市香农，开始对爱尔兰进行正式访问。在对爱尔兰进行正式访问前夕，国家副主席习近平18日接受了《爱尔兰时报》书面采访，就访问目的、中爱关系、欧盟的重要性、中国的发展等提问进行了回答。

在回答欧盟的重要性是否因欧洲主权债务危机下降的问题时，习近平表示，目前欧盟虽然遇到一些困难和挑战，世界上也不乏唱衰欧洲的声音，但欧盟在克服困难，战胜危机，维护和推进欧洲一体化成果方面有着高度的政治共识。中国不赞成唱空或者做空欧洲，因为我们相信，欧洲的困难是暂时的，欧盟和欧洲各国政府和人民是有能力、有智慧、有办法解决主权债务问题，实现经济复苏和增长的。

习近平指出，访问期间，两国有关部门将签署一系列合作文件，还将专门举办中爱经贸投资论坛。希望两国企业界能抓住机遇，达成一些合作意向，做好做实一些互惠互利的合作项目。

习近平强调，过去5年，中国经济增长对世界经济增长的贡献率都在20%以上，成为拉动世界经济增长的重要引擎。从今年起，我们适当调低了经济增长速度预期目标，这有利于缓解物价、能源资源、环境等方面压力，也有利于加快转变经济发展方式、切实提高经济发展质量和效益。今年中国经济社会发展的总基调是稳中求进，经济增速不会出现大幅下滑。中国的发展仍处于重要战略机遇期，在较长时期内继续保持经济平稳较快发展仍具备不少有利条件。特别是未来5年，中国进口总额将达8万亿美元，每年对外投资将超过1000亿美元。  
(据新华社电)

# 监狱暴乱 犯人械斗

## 墨西哥一监狱发生暴力事件 44名犯人丧生

新华社墨西哥城2月19日电(记者 梁希之)墨西哥东北部新莱昂州总检察院19日对媒体说，该州阿伯达卡市的一所监狱当日清晨发生犯人大规模斗殴事件，目前造成的死亡人数已升至44人，另还有数人受伤。这是墨西哥监狱近五年来死亡人数最高的暴力事件。

新莱昂州政府安全委员会发言人豪尔赫·多梅内说，当天凌晨2时至3时之间，这座监狱一个监房的犯人冲入其他监房并爆发冲突，数十名犯人使用藏匿的刀具、棍棒和自制武器进行斗殴，并纵火烧床褥。

事发后，新莱昂州公共安全部门向监狱派出警察维持秩序，并对监狱进行了清点，发现

44名参与斗殴的犯人丧生，受伤人数不详。目前，检方已对肇事者展开调查，初步怀疑这起骚乱与当地贩毒集团成员之间的争斗有关。

此前，该州检察院发布公报称死亡人数为38人，另有数人不同程度受伤。

新莱昂州毗邻美国得克萨斯州，是墨西哥与美国之间的主要贩毒通道之一。墨西哥主要贩毒集团“塞塔”、“海湾”等长期盘踞在该地区，为争夺这一通道经常发生血腥械斗乃至枪战，治安形势严峻，当地监狱也因此人满为患。去年10月，该州卡德雷塔市一座监狱发生犯人大规模斗殴事件，造成7人死亡。



一犯人的孩子在监狱外独自与警察对峙。

## 伊宣布停止向英法公司售油

新华社德黑兰2月19日电(记者 杜源江 何光海)伊朗石油部19日在其网站宣布，伊朗已经停止向英国和法国公司出售石油。

伊朗石油部发言人尼克扎德-拉赫巴尔说，伊朗有自己的石油客户，在售油方面不存在任何问题，伊朗将会把石油出售给新客户。

欧盟1月决定对伊朗石油出口和央行实施制裁，引起伊朗方面强烈反应，多名议员和政府官员称将停止向欧盟部分国家出口石油。

本月15日，伊朗新闻电视台报道说，伊朗决定停止向法国、荷兰、意大利、西班牙、希腊和葡萄牙六国出口石油。然而这一消息随即遭到伊朗石油部发言人否认。

石油行业是伊朗经济命脉。作为石油输出国组织第二大原油生产国，伊朗日均出口原油260万桶，其中约20%输往欧盟国家，主要包括意大利、西班牙和希腊。

法国不是伊朗石油在欧洲的主要出口对象，英国已于去年第三季度完全停止从伊朗进口石油。

# 天生无四肢 抱得美人归

## 澳大利亚“励志哥” 夏威夷度浪漫蜜月

情人节前夕，没有四肢的澳大利亚青年尼克·胡哲与未婚妻官原香苗在美国加利福尼亚举行了婚礼，目前这对新人正在夏威夷海滩享受他们幸福的蜜月假期。

### 终于娶得美娇娘，网友留言祝福

据英国《每日邮报》网站2月18日报道，尼克夫妇的蜜月和其他新婚夫妇一样浪漫甜蜜，在美丽的海滩上，尼克一直围着新婚妻子转并为她拍照，黄昏时两人一起品鸡尾酒，唯一不同的可能只是尼克没有四肢。众多深受尼克激励的朋友们纷纷在尼克的脸谱网主页上

留言，表达对二人最诚挚的祝福。

多年前，尼克曾在一次演讲上提到，上帝为他准备好了美娇娘，就等他去找到她，两人便可喜结连理。如今尼克终于如愿以偿。“这是继我出生、获得拯救后，获得的一个最大的赐福。”尼克在去年8月订婚时说。



尼克

### 三次应邀来中国，足迹遍布五洲

尼克1982年12月4日出生在澳大利亚的墨尔本，因患有罕见的先天性疾病，他一出生就没有双手和双脚，只有一只左脚非脚的小肉团挂在左边大腿上。与常人不同的尼克小时候曾为此痛苦难过，但是随着年龄的增长，他开始接受这一切并拥有健康的心灵，他开始学着照顾自己，现在他可以做到四肢健全的成年人能完成的很多事情，包括写作、打字、刷牙、游泳、踢球以及弹奏打击乐等。21岁时，尼

克获得格里菲斯大学会计和财务策划双学士学位。2005年，尼克被评为“澳大利亚杰出青年”。

不仅如此，17岁时，他还创办了一个非盈利机构，用自己的经历激励众人，他的足迹遍布五大洲20多个国家，他与超过300万人交流过心得。2008年、2009年和2011年，尼克三次来到中国，在北京、上海、四川、杭州、西安等地进行多场公益讲座。  
(据《中国日报》)



尼克给妻子拍照。

## 美国无人机 或已潜入叙利亚

### 叙反对派拒参加新宪法公投

叙利亚将于本月26日举行新宪法草案全民公决，在叙总统巴沙尔·阿萨德宣布此消息后，包括15个政党的叙反对派组织“叙利亚全国民主变革力量民族协调机构”总协调员哈桑说：“全国协调机构不参加这次新宪法草案全民公决，也不参加未来的选举。”

按照巴沙尔15日颁布的总统令，该宪法草案规定，国家政治制度建立在政治多元原则之上，通过投票实施政权民主；总统由人民直接选举，任期为7年，只允许连任一次。按照这一规定，巴沙尔的任期到2014年届满。

18日，美军方官员说，美方派出多架无人驾驶飞机潜入叙利亚上空执行监控任务，白宫希望得到叙冲突画面，截获叙军方通信往来，搜集更多信息。

此外，美国白宫、国务院和国防部还讨论了向叙利亚提供人道主义援助的可能性。美方认为，人道主义援助行动风险大，将危及参与人员生命安全，最终可能迫使美军方介入。

去年3月以来，叙利亚发生大规模抗议活动，局势持续动荡，一些城市发生暴力冲突。  
(据《都市快报》)